

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Бачка Топола
Комисија за продају замењене јавне расвете,
односно замењених уличних светиљки
на територији општине Бачка Топола
Број: 404-76/2024-V
Датум: 08.05.2024.

**ОПШТИНА БАЧКА ТОПОЛА
ОБЈАВЉУЈЕ**

**ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА У ПОСТУПКУ ПРОДАЈЕ
ДЕМОНТИРАНЕ ЈАВНЕ РАСВЕТЕ, ОДНОСНО ДЕМОНТИРАНИХ УЛИЧНИХ
СВЕТИЉКИ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БАЧКА ТОПОЛА КАО СЕКУНДАРНЕ
СИРОВИНЕ**

I Позивају се заинтересована лица која испуњавају услове прописане законом и конкурсном документацијом предметног поступка продаје да поднесу понуде у поступку продаје демонтиране јавне расвете, односно демонтираних уличних светиљки на територији општине Бачка Топола као секундарна сировина која у складу са Правилником о категоријама, испитивању и класификацији отпада („Сл. гласник РС“ бр.56/2010, 93/2019 и 39/2021) спада у отпад, и то:

Предмет продаје – секундарна сировина и то:

- Демонтиране уличне светиљке – у количини од око 8 тона са најнижом прихватљивом ценом 40,00 динара по килограму (индексни број 16 02 14, 20 01 36).

II Рок за подношење понуда је 10 дана од дана објављивања овог позива у „Службеном листу општине Бачка Топола до 10.00 сати дана 17.05.2024 године. Понуде са комплетном документацијом предвиђеном позивом се достављају у затвореној коверти на адресу: Општина Бачка Топола, Маршала Тита бр. 30, 24 300 Бачка Топола и то непосредно на писарници Општинске управе Бачка Топола или препорученом поштом. Коверта са понудом мора имати ознаку „понуда за куповину отпада - демонтиране уличне светиљке“ – не отварати, а на полеђини назив и пуну адресу понуђача.

III Избор најповољније понуде биће извршен применом критеријума „највиша понуђена цена по килограму предметне ствари изражена у динарима“. У случају да два или више понуђача понуде исти износ купопродајне цене, Комисија ће позвати понуђаче који су понудили исту висину купопродајне цене да у року од три дана од дана пријема позива доставе нову писмену затворену понуду са увећаним износом купопродајне цене у односу на претходно дату понуду, које понуде ће Комисија отворити и утврдити најповољнијег понуђача. Уколико понуђачи у року од три дана не доставе нову понуду, односно ако

доставе нову понуду са истим износом купопродајне цене, Комисија здржава право да по слободном уверењу и ценећи целисходност правног посла, изврши избор најповољнијег понуђача. Сваки понуђач може поднети само једну понуду.

IV Позив за подношење понуда у поступку продаје демонтиране јавне расвете, односно демонтираних уличних светиљки објављује се у „Службеном листу општине Бачка Топола“, на огласној табли Општинске управе Бачка Топола, као и на службеној интернет страници општине Бачка Топола www.btopola.org.rs.

V Контакт лице по овом позиву је Атила Шефер, тел. 024/715-899 (atila.sefer@btopola.org.rs).

Председник Комисије
Атила Шефер, с.р.